

# 六 603班刊

松林國小六年3班 發行  
導師：湯金福  
班長：語浩 副班長：思安  
編輯：禹萱 晨希  
校對：家誠 芯瑜  
中華民國 104 年 9 月 21 日

## 603 公告：家長注意事項

請確認小朋友想就讀的國中戶籍是否在該學區內，私立學校則不用。

9/29 拍畢業生活照 12/15(二)戶外教學 新北市英速魔法學院

10/20 生命鬥士演講 11/14(六)校慶運動會 11/16 補假

恭喜暑假作業前三名：沂蓁、思安、晨希 家庭教育作文比賽：沂蓁

恭喜 思安、晨希

獲得新竹縣 104 年度『行動藝術館』藝術小天使導覽發表會 導覽達人團體組《金牌》

感謝：威仲爸爸捐贈影印紙兩包

## 中秋節-平安喜樂



## 暑假趣事一籬筐

1. 星期五晚上，家人帶我們去外婆家七天，我們吃了好吃的東西，玩了好玩的東西，讓我覺得好開心，快樂，希望下次還能再去一次。
2. 我覺得暑假去運動最好，因為可以接受陽光的滋潤，也可以享受運動的樂趣。
3. 暑假七月，我們去墾丁玩，讓我最有回憶的是，香蕉船，海戰車，大利水手，最好玩的是海戰車啦，超好玩，我玩大利水手的時候差點掉進海裡，好玩的三天二夜結束了，期待日本的五天四夜，下次我一定也要帶家人出來玩。
4. 這暑假，我和表姊、阿姨去看電影，當一開始播，表姊就哈哈大笑，原來人生要快樂那麼簡單，希望下次可以再一次陪阿姨聊天。
6. 我們暑假的時候有去參加露營，有看電影很好看和玩遊戲。
7. 8/8、8/9 我、爸、表哥、姑丈一起騎車去環島，我們 12:00 出發，我們第一天的目標是去四座燈塔，雖然我的身體負荷不了但爸爸有幫我綁著，讓我可以睡覺，路途有下雨，但我們有事先穿好雨衣，真希望下次能再環島一次。
8. 這個暑假我過的很充實，因為我寫完暑假作業後，還有好幾天可以做很多事，可以看書、打球...等，讓我過的很快樂。

9. 暑假的某天我和我的家人一起去游泳，一到那邊有一個地方，水上面有很多球我和姊姊、妹妹一起去玩到很晚，真的非常開心，換好衣服就回家了。
10. 暑假時，因為我常常待在家裡，因此發生許多有趣的事。例如：有一天弟弟想嚇我，於是就躲在電視後面，正當我開電視時，弟弟就從電視後面跑出來，害我以為是鬼呢！
11. 暑假有好多很有趣的事，最令我印象深刻的是，抓溪蝦，我跟叔叔去溪邊抓蝦，石頭非常的滑，一個不小心就滑倒。
12. 這個暑假我們全家在快要放完暑假的時候去了一趟台東之旅，首先我們先去台中載奶奶，等了兩天之後，我們終於出發了一開始我以為目的地很近，結果到了那裡已經快晚上了，所以我們就先去民宿住，隔天我們就去那邊有名的景點逛一逛，之後就結束這一次的暑假。
13. 在八月時爸載了一隻很大隻的狗回來，因為牠太胖了，所以別人叫爸爸載來我們家讓牠跑，可是牠又很愛吃，洗澡時牠都壓在水上，讓我們不能拿水管。
14. 暑假有一週我們去東部和南部玩，有去台東，高雄，第一天去台東，我們去多良車站，那個車站有火車經過，但不會停下來，下午我們去鹿野高台看熱氣球，第二天因為颱風要來了，所以就直接回家。
15. 在這兩個的暑假中，其中，最我開心的事就是去南投的溪頭妖怪村，那裡的景色不但優美，還很涼爽，不像平地，熱的要死，還有那裡的商品種類眾多，是炎炎夏日的消暑勝地!!另外就是去「奇星」買足球鞋的時候，我看見了兩雙超帥的球鞋，一雙是Nike Tiempo TF 碎釘，另外一雙就是Puma Evospeed 5 in，我猶豫不決，我心裡想啊!!好難決定啊!最後因場地的關係，我才買Puma Evospeed 5 in。
16. 今年暑假的最後一個禮拜，我們的安親班舉行了潑水節的活動，因為去年我們女生輸給男生，所以我們這次想要報仇，可是才開始不到一分鐘的時間我的全身就已經濕透了，到了最後我們終究是輸的，雖然這次還是輸，可是卻讓我留下了一個美好的回憶。
17. 暑假我們去明星游泳池一個水道是25公尺來回50，我會蛙，自由，仰式，一個是游100公尺，很好玩，在夏天很舒服。
18. 今年暑假，我和爸爸一起做陶瓷，我覺得非常有趣，要先把陶瓷成型，我把它做成碗，並畫上可愛的圖案，我畫了小花和葉子，還沒進烤箱前很不起眼，但經過高溫烘烤後，就變得有光澤的碗看到這麼漂亮的碗，我真開心!
19. 這個暑假我過得很充實，當然也有去安親班。週休二日我會和姑姑一起去吃大餐、去圖書館、去看表演等等，都很好玩。在安親班，老師也會幫我預習功課。雖然這個暑假沒有去很多地方玩，但在我心中這是最難忘的暑假，也是我在國小的最後一個暑假。
20. 我暑假去台南奇美博物館，裡面琳瑯滿目，有兵器館、動物館等……。讓我的知識增加好多。
21. 今年暑假我們全家人一起去南投的溪頭爬山，原本以為可以順利的爬完，沒想到只爬了十分鐘而已，就突然下大雨，幸好我們有帶雨傘，可是我覺得有撐根沒撐一樣，因為我的頭髮、衣服、包包.....都全溼，要是沒下雨我們一定可以爬完的，不過在我心裡這是最難忘的暑假。
22. 這個暑假，我們去高雄裡的義大玩，那裡有許多有趣好玩的事物，在各種新奇的遊樂設施中，我最喜歡摩天輪了。當我們到達最高點時，往下一看，所有事物盡在眼底。這次的旅遊很充實，期待下次還能再去一次。
23. 在一個炎熱的八月初時，我去上羽球營，某天教練說分成兩組比賽，並選了一位比較的當隊長，當時我就像一個好奇寶寶一樣想知道要比什麼就在這瞬間教練說比「向上擊球」，結果換我們隊長打時，每人心裡想只要再打兩球就穩贏不輸了，沒想到他竟然只打了一下，這時我覺得既好笑又傷心。
24. 暑假我們和教會的老師一起去日蘭氏雞精博物館，段帶博物館，麗寶樂園。我們住在東海大學三天兩夜，晚上我們都會去參加福音晚會，我們最期待的都是去麗寶，因為我們都愛玩水，去的路上下雨到了那裡雨停了開心的玩了一整天。
25. 今年暑假去日本的時候，走訪了一趟奈良的東大寺，那邊有很多鹿，還有賣鹿吃的餅乾。我們買了兩份，一份給姊姊，一份給我。我連封條都還沒拆開，就有鹿來爭食，我一急就把餅乾丟到地上，爸爸撿起來幫我餵。結果未到一半就被公鹿咬了一口屁股。
26. 八月的時候，我、哥哥、媽媽還有媽媽的同事一起去陽光海岸游泳。媽媽就問同事的小孩可以游多遠，他說了一個數字，讓我們全家都嚇到。他說：「他們兩個都可以由一千公尺了。」我和哥哥心想，我們只能游一點點，差好多喔!
27. 這個暑假我過的還不錯。我整個暑假都在外婆家寫作業還有幫忙外婆打掃。雖然有點無聊但有弟弟的陪伴也就顯得有趣多了。而且舅媽對我很好的。姊姊7/14來外婆家，表妹生日當天，舅媽還帶我們去吃火鍋。
28. 這個暑假，我們去了一個美麗的小島「蘭嶼」!在島上，到處都可以看見小牛，小豬及小雞在路上東奔西跑，貓狗也不例外!腳踩在沙灘上，感覺刺刺的，就是因為這裡的沙是貝殼沙，可以撿回去留作紀念呢!蘭嶼的海也很美，顏色有深有淺，加上珊瑚礁及魚群，讓大海看起來更活潑更有活力!蘭嶼真是個美麗的地方，有空不防也去那兒走走吧!
29. 暑假的時候，我們全家人一起去看腦筋急轉彎，裡面我最喜歡樂樂，牠是一位充滿歡笑的女孩，令人念念不忘呢!我希望可以再看一下這部電影。